



Одна война на всех...

Из воспоминаний
наших близких...





Кузнецко. А.

Судьба моих близких в годы
Великой Отечественной войны.

Я хочу рассказать о судьбе моей прабабушки Кузнецовой Ольге Ивановне. Она родилась 15 июня 1926 года в Стайшетском районе Иркутской области. В семье было 3 ребенка, Ольга Ивановна была средним ребенком. На начало Великой Отечественной войны она была еще совсем юной девочкой, ей было всего 15 лет. Но несмотря на столь юный возраст, с началом войны у всех началось трудное время. Приходилось очень много выполнять тяжелой работы. Матери они работали в колхозе на полях, с утра и до поздней ночи. Это ей рассказали, они уходили на работу с рассветом, а приходили домой, когда было уже совсем темно, за полночь. Работали, чтобы обеспечить русскую армию продовольствием, сами же они голодали. Мужики в шах спукали от голода, ели только картофельные очистки и траву-любуду. В зимнее время дни они работали на ископовале, а ночью грузили вагоны этим ископом, везущим на веревках. Так и проходили тяжелые годы Великой Отечественной войны. Но прабабушка никогда не жаловалась и не роптала на свою судьбу. Она не могла вспомнить о войне. Это случилось Великой Отечественной войны ей было присвоено звание „Струженик тыла“ и награждена орденом „За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.“

Бесспорно, война затронула каждую семью. Многие потеряли своих близких и родных, кого-то рабами, кто-то не вернулся, но это героический подвиг каждого. Мы должны гордиться нашими предками, вспоминать с уважением и благодарностью о них.



Судьба моих близких в годы Великой
Отечественной войны.

Великая Отечественная - это небывшей еще в истории нашей страны, который мы будем помнить всегда. Природушка не папа и дедушка папа были участниками Великой Отечественной войны. Я хочу рассказать о них.

Мой прапрадед Ланцов Федор родился 1902 года. За начала войны был учителем математики в начальном классе. После стал заместителем директора школы. Когда война Ланцова Федора призвали на фронт. В 1942 года Ланцова Федора назначили командиром отряда на фронт. Все силы Красной армии были сосредоточены в районе Курска. Отряд был разбит. Прапрадедушка спас свой отряд от сармеды, закрыв его собой. Ланцов Федор погиб героем.

Сын Ланцова Федора - Ланцов Василий Федорович. Он был по специальности машинистом паровоза. Не находясь в армии, прадедушка много раз побывал под огнем вражеской авиации. Василий Федорович много изобрел и изобрел. За военные труды прадедушку наградили двумя орденами и пятью медалями.

Эта война принесла много страданий, но нужно отдать должное тем, кто воевал.





Сочинение.

Судьба моих близких в годы
Великой Отечественной войны.

С 1941 по 1945 год длилась Великая Отечественная война. Недавно её обозначили как Великая Отечественная. В то страшное время людям приходилось бороться за победу, именно тогда люди поняли, что только вместе мы сможем победить и защитить нашу страну от коварного врага. Наши прадеды и прабабушки хотели, чтобы над нами было мирное небо, проявили терпение и отвагу в защите нашей Родины.

У меня много прабабушек и прадедушек, проявивших мужество в то время. У каждого своя история, и историю почти каждого я знаю и горжусь ими. Например, мой прадедушка Василий Анискин во время сражения получил тяжёлое ранение, но всё-таки прожил всю войну, получил множество боевых орденов и медалей. Прабабушка Никитина Мария во время войны была медсестрой и спасла множество людей. Она танцевала на сцене тяжёлых мужчин, хотя сама маленького роста (150 см). В этом году ей исполнился 97 лет. Порой она с иронией говорит, что всех нас ещё переживёт.

Всех людей, совершивших подвиги, не счесть. Я очень горжусь, что в моей семье есть те люди, благодаря которым мы сейчас живём. Если бы не они, неизвестно, что бы сейчас с нами было.

Кутовой Зоя.
95.



Судьба моих бабушек в годы

Великой Отечественной войны

Война. Как много боли, слез и потерь кроется в этом слове. Не издается ни одной строки, которая не ждала бы, когда произойдут страшные дни войны, и вновь либо дарит яркое солнце, настает долгожданный мир. Когда в каждую семью возвратится свой герой.

Моя бабушка, Дидия Мария Сергеевна родилась в большой многодетной семье, где сразу же росли шесть детей: четыре девочки и два мальчика. Тата, Татаршинов Сергей Михайлович, работал в колхозе конюхом. Когда началось война, он ушел на фронт, а в 1944 году был комиссован по ранению и вернулся домой. Мамка, Татаршикова Наталья Инокентьевна, занималась домашним хозяйством. Садилась много картошки, чтобы хватало семье на зиму и скотине. Заготавливали ягоду, грибы, в болотах сошили оузики и капусту. Отцу был задуман рыбал, отец часто ходил на рыбалку и добывал много рыбы. Как во всех больших семьях ребятинки помогали друг за другом оденуть и обустроить. Мамке приходилось много шить и вязать. Шкала в селе была только до 8 класса. Закончив 8 классов, моя бабушка уехала в город Тулу и продолжить учиться дальше. В 16 лет поехала к старшей сестре в город Читу. Работала продавцом и одновременно училась на вечерних факультете техникума советской торговли. Успешно закончив его, получила специальность товаровед продовольственных товаров. В 1966 году переехала в город Братск, где работала заведующей магазином в городе Вихоревка. В 1974 году вышла замуж, а когда началось строительство БМЛ, переехала в поселок Чьянка, где и проживает по сей день. Заслуженно получила награды: „Ветеран труда“, „За доблестный добросовестный труд“, „За строительство БМЛ“, также имеет статус „ребенок войны“.

В этот год вся страна отмечает 75-летие со дня победы Великой Отечественной войны. В нашей семье таких юбилеев два, потому моей бабушке тоже исполняется 75 лет. Вся моя семья очень любит и гордится бабушкой.





Курьбачёво улица 95.

Судьба моих близких людей
Великой Отечественной войны

Каждый человек хранит в памяти какой-то эпизод из своей жизни, который кажется ему самым важным в ней по какой-то причине. Вривя движется вперёд, ставит задачи даётся и ответы в жизни человека. Проводит время, не зная событий, над которыми не властно время, которые навсегда остаются в памяти. Таким событием стала Великая Отечественная война.

Прожитая война живёт в сердцах людей людей. Великая Отечественная война не должна быть забыта, там же кем, где кто в ней участвовал. Ведь пройдёт ещё несколько лет, и о войне будут помнить только документы. Девятого мая придёт парад, звучание возлюбленных звуков. Люди встретятся с ветеранами, подарят цветы и поблагодарят за победу. Война унесла жизни миллионов людей. Съезжало много горли. Из каждой семьи кто-то ушёл на фронт, раны пролегли на глазах.

В моей семье к ветеранам относятся с большим уважением. Но я не могу рассказать о своих близких, участвовавших во войне. Когда я спрашивала у бабушки о войне, ей мне всегда отвечал, что там был только голод и страх. Моя семья пережила эти дни Великими людьми. Они закрепились на всей стране до последнего дыхания.



„Судьба моих дедушек в годы Великой Отечественной войны.“

работе:
делени

Человек, который описывает на себе эти тяжёлые годы, и самозванец, остался один в своей семье. Это моя прабабушка - Харитина Григорьевна ^{года рауде-} ^{в Плавне,} Харитина Григорьевна было 7 лет. Подумавшая она в Плавне, но воевать не захотела, переехала в Ураинку и начала жить в деревне Бур, неподалёку от границы с немцами. С утра и до ночи трудилась наравне, не смотря на возраст, со своей бабушкой в семье на полт.

Моя прабабушка вспоминает: Мама раудумя меня рано утром, и сказала: „Вставай, доча, война - я быстро одевайся и выходи на улицу, а там увидишь немцев, ведущий наших солдат. Водят наших дома была полена, на которой немцы наши и оставили. Я была к ним и наша картошка, которую мама перела. Немцы меня не замечали, но один раз я пошла, когда караулили полицай, вот один из них ~~мне~~ - то и заметил. Я побежала, а он за мной и пытался схватить, но я узнала и потеряла сознание. Мама маму не подпускали ко мне, я очнулась я уже дома, меня пригласил кто-то, я вижу я слышу эти страшные звуки выстрелов, взрывов, преследуют наши танки. Это был очень нудно пугают, а бы даны и брау ~~свою~~ такое не помню.“

Три раудерт я заметила, что прабабушка не пришло это запоминать, но она не брала ни одной шепот при рассказе. Даня будущи ребёнком, она была ещё очень охвачено, показана свой характер и быстротой. Я очень горжусь ей, ведь такит люди достойны уважения.

